Frissitve: 2010.02.25. Kozos tamadasponta erérendszerek egyensiilya (reakciéerdk)

1. példa: A 2010.02.26.-ai gyakorlat 1. és 2. példdjdhoz hasonlé feladat szinusz-tétellel megoldva.

Adjuk meg a reakciderdk nagysagat és irdnyat!
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Frissitve: 2010.02.25. Kozos tamadaspontu erérendszerek egyensilya (reakciderok)

F.3.5.: A 2010.02.26.-ai gyakorlat 1. és 2. példdjahoz hasonld, egyszerli feladat. Prébdljuk meg
megoldani!

F.3.6.: Ezzel ne foglalkozzunk!

F.3.5. Hatdrozzuk meg az A és B egyenstilyozé kotélerSket a)
szerkesztéssel, b) szamitassal (vetiileti egyenletekkel), ¢) gra-
foanalitikusan!

F.3.6. Mckkora legyen az €l6z8 feladatban az a szog, hogy a
B erd minimalis legyen? Mekkora lesz igy az A er6?

F.3.7.: A 2010.02.26.-ai gyakorlat 1. és 2. példdjahoz hasonld, egyszerii feladat. Prébaljuk meg
megoldani!

F.3.8.: Ezzel ne foglalkozzunk!

F.3.7. Hatarozzuk meg a kotelekben ébred6 S, S, S3 erfket
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‘ «) szerkesztéssel, b) szdmildssal, ¢) grafoanalitikusan!
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el F.3.8. Mekkorira novelhetd az elgzs példabeli teher tomege, ha
g 2 3 a 2-es kotélben a megengedett eré 2,4 kN?
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Frissitve: 2010.02.25. Kozos tamadaspontu erérendszerek egyensilya (reakciderok)

F.3.9.: A 2010.02.26.-ai gyakorlat 1. és 2. példdjahoz hasonld, egyszerii feladat. Elegendd csak
atnézni.

F.3.10.: Ezzel ne foglalkozzunk!

F.3.9, Hatdrozzuk meg a kotelekben mikdds Sy, Sy, és S5
erket a) szerkesztéssel, b) szamitdssal, ¢) gratoanalitikusan!

F.3.10. Mekkora lehet az F.3.9. példabeli teher témege, hogy
ne keletkezzen sem a 2-es, sem a 3-as kotélben nagyobb erd,
mint a megengedett S, = 1,5 kN? Oldjuk meg a feladatot a)
szerkesztéssel, b) szdmitdssal, ¢) grafoanalitikusan!
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Frissitve: 2010.02.25. Kozos tamadaspontu erérendszerek egyensilya (reakciderok)

F.3.17.: Egyszerii feladat. Elegend6 csak 4tnézni.

F.3.18.: Ezzel ne foglalkozzunk!

330m o F.3.17. Adott F=1,1 kN er6nagysdg esctén meghatéro-
o | zand6 a) szerkesztéssel, b) szAmit4ssal a kotelekben kelet-
kezd A és B erd.
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F.3.18. Milyen hatdrok kozott véltozhat az F eré nagysa-
ga, hogy minkét kotél feszes maradjon? Megoldandé a)
o > J

szerkesztéssel, b) szdmitdssal.
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